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Nt1mero de cedulas vd.lidas:
Abstenciones:
Nt1mero de votantes:
Mayoria necesaria:

Votos obtenidos:

4. El PRESIDENTE: En vista de que esta votaci6n
tampoco ha dado resultado decisivo, se iniciard una
serie de votaciones no limitadas. Son candidatos para
esta elecci6n todos los miembros de la Asamblea,
menos aquellos que tienen actualmente representaci6n
en el Consejo de Seguridad, incluyendo a los dos qu~

fueron elegidos para el perfodo que comenzara. el·l0

de enero de 1960.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr. Auguste (Haiti)
y el Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Nt1m.ero de cedulas depositadas:
Nt1m.ero de cedulas nulas:
Nt1m.ero de cedulas vaJidas:
Abstenciones:
Nt1mero de votantes:
Mayoda necesaria:

Votos obtenidos:

5. EI PRESIDENTE: Procederemos alasegunda vota­
ci6n no limitada de esta serie, ya que la primera no ha
dado resultado decisivo.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr. Auguste (HaitI)
y el Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Nt1m.ero de cedulas depositadas:
Ntimero de cedulas nulas:
Ntimero de cedulas vilidas:
Abstenciones:
Nt1m.ero de votantes:
Mayoria necesaria:

Votos obtenidos:

.
6" EI PRESIDENTE: En vista del resultado de lavota­
("i6n, procederemos a lao tercera votaci6n no limitada.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr. Auguste (Haiti)
yel Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Nt1mero de cedulas depositadas:
Nt1mero de cedulas nulas:
NUmero de cedulas vilidas:
Abstenciones:
Ntimero de votantes:
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3. EI PRESIDENTE:· Como noha habido un resultado
decisivo, se efectuard una tercera votaci6n limUada.

Por invltaci6n del Presidente, el Sr. A.uguste (ffaitl)
ye1 Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Ndmero de cedulas depositadas:
Nrimero de cedulas nulas:

Eleccion de tres miembros no permanentes del Consejo de
Seguridad (continuacion)*

2. EI PRESIDENTE: De acuerdo con el reglamento y
segUn las votaciones que ya se han celebrado, la pri­
mera votaci6n que se efectuard en esta sesion, la 26a.,
estar! limitada a las candidaturas de Polonia y
Turqufa. Esta serd una segunda votaci6n - porque la
primera tuvo lugar en la 827a. sesi6n - de una serie
de tres votaciones limitadas a estos dos ca.ndidatos.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr~ Augus te (Haitl)
yel Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Numero de cedulas depositadas:
Ndmero de cedulas nulas:
NUmero de cedula.s vAlidas:
Abstenciones:
NtJmero de votantes:
Maj'Oria necesaria:

Votos obtenidos:

Expresi6n de pesar a la India por las vlctimas de las inun-
daciones

1. EI PRESIDENTE: Antes de pasar ala consideracion
del orden del cIra fijado para hoy, deseo referirme a
las noticias que llegan de Nueva Delhi acerca de las
inundaciones que estm causando tantas perdidas a la
India y tanto sufrimiento a su poblaci6n. Me permito,
en nombre de la Asamblea y en el mro propio, expre­
sar nuestra pena y preocupaci6n al Gobierno y al
pueblo de la India por la catdstrofe que han padecido.
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trigesimaprimera votaci6n, primera de una serie limi­
tada.

9. Considero con aIg(m fundamento, y creo interpretar
la opinion de la Asamblea, que serra inutil continuar
las votaciones porque darfan resultados ligeramente
diferentes, pero que no influirfan ni modificarran una
soluci6n final, que es 10 que perseguimos. Trata.ndose
de ~a materia altamente apoUtica, en que esta.n inte­
resados dos bandos num~ricamente casi iguales que
han tenido la gentileza de emitlr un voto una.nime para
la Presidencia, es duro para esta tomar una decision.
Por eso, preferirfa que la Asamblea, dueiia siempre
de su procedimiento, tomara una iniciativa. Si esta
iniciativa no se encuentra, y teniendo en cuenta el deber
de la Presidencia de atender al pronto despacho y re­
soluci6n de los asuntos, me permito sugerir que sus­
pendamos la votaci6n hasta el lunes 2 de noviembre.
De esta manera se da un plazo para que las partes
puedan Hegar a un acuerdo 0 encontrar una soluci6n 0,

en todo caso, para que ellas seiialen una fecha rnds
convenientep la cual serra aceptable para la Presi­
dencia...

Aslquada acordado.

Se levanta la sesidn a las 12 horas.

Asamblea General - Decimocuarto per:Codo de sesiones - 8esiones Plenarias

Mayorla necesaria: 54

Votos obtenidos:
Poloma. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 41
Turqu!a • .. • • • • • • • • • • • • • • 0 • • • 40

8. El PRESIDENTE: Como acaba deverlaAsamblea,
tampoco hemos obtenido up. resultado positivo en esta

7. EI PRESIDENTE: Vamos a proceder ahora a la
primera votacion limitada de esta serie. Los candida­
tos son Polonia y Turqu!a.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr. Auguste (Hait!)
yel Sr. Lapian (Indonesia) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Nt1mero de cedulas depositadas: 82
Nt1mero de cedulas nulas: 0
Nt1mero de cedulas validas: 82
Abstenciones: 1
Nt1mero de votantes: 81
Mayeda necesaria: 54

Votos obtenidos:
Turqufa • • • • • • • • • • • • • .. • • • • • • 42
Polonia•••• II II • • 39
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